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DE SERVICOS PUBLICOS DO ESTADO DE ALAGOAS





CONTRATO Nº 004/2007

CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE INFORMÁTICA SISTEMA WEB QUE ENTRE SI CELEMBRAM A AGÊNCIA REGULADORA DE SERVIÇOS PÚBLICOS DO ESTADO DE ALAGOAS ​- ARSAL E A EMPRESA ID 5 SOLUÇÕES INTERNET LTDA. PROCESSO ADMINISTRATIVO ARSAL Nº. 24825/2006.

A AGÊNCIA REGULADORA DE SERVIÇOS PÚBLICOS DO ESTADO DE ALAGOAS – ARSAL, inscrita no CNPJ/MF sob o No. 04.730.141/0001-10, com sede na Rua Cincinato Pinto, No. 226, 2° andar, Edif. IPASEAL, Centro, Maceió-AL, CEP 57.020-050, neste ato presentado por seu Diretor-Geral, Dr. ÁLVARO OTÁVIO VIEIRA MACHADO, brasileiro, casado, Engenheiro Agrônomo, RG nº. 98001263480 CPF/MF sob o nº. 061.276.494-04, residente e domiciliado na Alameda São Sebastião, nº. 234, Farol, Maceió-AL, a seguir denominada CONTRATANTE, e ID 5 SOLUÇÕES INTERNET LTDA., empresa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 03.370.669/0001-63, estabelecida na Avenida Júlio Marques Luz, nº. 249, Jatiuca, Maceió, Alagoas, neste ato presentada pelo Sr. CARLOS ALBUQUERQUE LIMA JÚNIOR, inscrito no CPF/MF sob o nº 025.225.844/48, residente e domiciliado na Avenida Gustavo Paiva, nº 3438, bloco 03, aptº. 101, Mangabeira, Maceió, Alagoas, a seguir denominada CONTRATADA, acordam e ajustam firmar o presente CONTRATO, nos termos da Lei 8.666, de 21 de junho de 1993, suas alterações e legislações pertinentes e pelas cláusulas a seguir expressas, definidoras dos direitos, obrigações e responsabilidades das partes.

CLÁUSULA PRIMEIRA – OBJETO.

O presente Contrato tem por objeto serviço de informática referente à implantação do módulo gestor para a seção Reuniões Pública de Diretoria com a criação de links para atas, calendário, memória, transmissão e pauta, bem como os serviços de manutenção e suporte, em conformidade com a proposta de orçamento e serviço constante as fls. 09/11 do processo administrativo nº 24825/06 que passa a fazer parte deste contrato. 

CLÁUSULA SEGUNDA - VALOR CONTRATUAL. 

A remuneração pelos serviços de implantação do módulo gestor para a seção Reuniões pública de diretoria com a criação de links para atas, calendário, memória, transmissão e pauta, será no valor de R$ 3.000,00 (três mil reais), a ser pagos em uma única parcela após a conclusão da implantação do referido modulo. 

Com relação aos serviços de manutenção e suporte a CONTRATANTE pagará a CONTRATADA um valor mensal de R$ 200,00 (duzentos reais) a ser pago até o dia 10 de mês subseqüente.  

CLÁUSULA TERCEIRA - RECURSOS FINANCEIROS.

As despesas decorrentes do presente Contrato serão efetuadas à conta do seguinte recurso financeiro: elemento 3390-39 outros serviços de terceiros pessoa jurídica -  Fonte 10 recursos convênio – Programa de Trabalho 04.130.0052.1175.0000 -   PTRES 410032 -  PI 001727.

Fonte 91 recursos próprios  – Programa de Trabalho 04.130.0052.1175.0000 – PTRES 410032 -  PI 001729.

Fonte 00 recurso do tesouro    -   Programa de   Trabalho  04.122.0004.2093-0000  - 

PTRES 410031 – PI 001813.

CLÁUSULA QUARTA – DO PRAZO. 

O prazo máximo para a execução, conclusão e entrega do objeto do presente Contrato referente a implantação do módulo gestor e criação dos links é de 30 (trinta) dias, e os serviços de manutenção e suporte por 12 meses,  contados da data de sua assinatura, podendo ser renovável por igual período a critério das partes. 

CLÁUSULA QUINTA - DIREITO E RESPONSABILIDADES DAS PARTES. 

Constituem direitos da CONTRATANTE receber o objeto desse Contrato nas condições avençadas e do CONTRATADO perceber o valor ajustado na forma e no prazo convencionados.

CLÁUSULA SEXTA – RESCISÃO.

O presente Contrato poderá ser rescindido caso ocorram qualquer dos fatos elencados no art. 78 e seguintes da Lei 8.666/93.

Parágrafo Primeiro - Nas hipóteses previstas nesta cláusula, a CONTRATADA responderá pelas perdas e danos que porventura vier a causar à CONTRATANTE, inclusive pelos atos de seus prepostos.

 Parágrafo Segundo – A CONTRATANTE poderá a seu exclusivo critério e a qualquer tempo, encerrar o presente contrato, mediante aviso prévio sem que caiba 

A empresa CONTRATADA qualquer direito, reclamação ou indenização, ressalvadas os serviços já executados e ainda pendentes de pagamentos. 

CLÁUSULA SÉTIMA – INCIDÊNCIAS FISCAIS.

Todos os tributos que incidam ou venham a incidir sobre o presente contrato serão de responsabilidade da empresa CONTRATADA. 

CLÁUSULA OITAVA - CASOS OMISSOS.

Os casos omissos serão resolvidos à luz da Lei 8.666/93, dos princípios gerais do direito e demais legislação aplicada.

CLÁUSULA NONA – DO FORO. 

Fica eleito o foro da Comarca de Maceió, Capital do Estado de Alagoas, para dirimir dúvidas ou questões oriundas do presente Contrato.

E por estarem justas e contratadas, as partes assinam o presente instrumento contratual, em 03 (três) vias iguais e rubricadas para todos os fins de direito, na presença das testemunhas abaixo.

Maceió, 13 de abril de 2007.

​

CONTRATANTE 


CONTRATADO

Testemunhas:                                                                

Nome Completo:                                    Nome Completo:                                 

CPF:                                                      CPF:
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